[Tpunoxenue Ne 1 k OOIT OOO

@oH/ OLICHOYHBIX CPEICTB /I BXOAHOI0 KOHTPOJIS U
MPOMEKYTOYHOM aTTecTauuu 00yYaIIUXCs
1o y4eOHOMY npeaMery «AJjredpa»
(TMIIOBOM BapUAaHT)
(7 xmacchl)

Oo0s3aTenpHas 4aCTh y4eOHOTO TJ1aHa.
[IpeameTHas o6nacTh: MaTemaTuka u nHGoOpmMaTHKa

! JlanHbI# BapuaHT (GOHA OLEHOYHBIX CPEICTB SBISETCS TUIIOBBIM JUIsl YUHTENA-IIPEIMETHUKA, EXKETOTHO
Ha OCHOBaHHHM IprKasa aupektopa mkoisl B OOIT OO0 BHOCATCS W3MeHEeHHS B (hopMe JOTOTHEHNUS.



7 kaacce. KourpoabHas padora Ne 1 mo teme

«BbIpakeHus, TOXKIAECTBA, YPABHEHUSN

Bapuanr 1
1.YopocTurs BelpaxkeHHE
a) (2a—30)—(a—0)
2.PemnTh ypaBHEHUS: a) 6x — 10,2 =4x — 2,2
0) 15— (3x-3)=5-4x B)2(x-05)+1=9

3. Ilepumetp npsiMoyroiabHUKa paBeH 28 cM. Ero qiuHa 6osbiie
mypuHbl Ha 4 cM. Halinute qiuHy U UpUHY NPSIMOYTOJIbHUKA.

4. Haiitu cpennee apudmMeTnyecKkoe ynces.
4,6,21,0,75,3,4,0,8,10,1,0.
Bapuanr 2
1.YpocTuTh BhIpakeHHe

a) 5+2(x—-1)

0) —(40 —a) + (560 — 2a)
2. PemuTh ypaBHEHUS: a) 8x — 15,3 =6x-3,3
0) 18— (6x+5)=4-7x B) 6(x+0,5)-3=9

3. Ha nepBoii nosnke B 3 pa3a Oosblie KHUT, 4eM Ha BTopoil. Korna ¢
NIEpPBOM MOJIKK NEPECTABUIIA HA BTOPYIO 32 KHUTH, HA 00EHX TMOJIKax
CTaJI0 KHUT MOPOBHY. CKOJIbKO KHUT OBLJIO Ha KaXIOU MOJIKe
MEPBOHAYAIIBHO?

4. Haiitu cpennee apuMETHIECKOE YHUCEN, pa3Max U MOJTY.

4,6,21,0,75,3,4,0,8,10,1,0.



Bapuanr 3

1.YopocTurs BelpakeHHE

a)2a— (30 —a)+ (36 —2a)

0) 6(a—2) —3(2a—5)

2. PemuTh ypaBHEHUS: a) 2x — % =0

0) 73x+1)—-11x=2 B) 11x =6 — (4x + 66)

3. OxgHa U3 CTOPOH TPEYTOJIbHUKA HA 2 CM MEHbIIE IPYroM U B 2 pasza
MEHbIIIE TpeThel. HallTh CTOPOHBI TPEYroabHUKA, €CIIU €r0 IEPUMETP
paBeH 22 cM.

4. HailTu HEeM3BECTHOE YHCIIO Psijia €CIIU cpeiHee apuMeTHIEeCKOe
paBHO 29.

13,4,25,  ,3,16,47.

OTMETKA «3» «4» «5»
OO0s3arenbHas 2 3amaHus 2 3amaHus 3 3agaHusa
4acTh
JlomonmHuTenbHas 3aj1a4ya 3aja4a
4acTh

7 kiaacce. KourpoabHas padora Ne 3 o reme
«CTreneHb ¢ HATYPAJbHBIM MMOKA3aTEJIeM»
Bapuant 1
1. BEINOJHUTE ACUCTBUS:

76.71% 25326
718 ) 104

a)a'?a®;  6)b¥:bY; B ()% 1) (4O n)
2. YIIPOCTHUTH BBIPAXKEHHUE:

a) 4x°y'(-2xy?);  6) (-3x°y?)%  B) (-3x%)°;
r)1:ah(-15a?b)%5 1) (@> )3 a®.

3.Ioctpouts rpaduk pynknun y = X2, ITo rpaduky omnpenenure:




a) 3HaueHHe (PYHKUIHUHM, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUYCHHUIO apryMeEHTa,
paBHOMY 1,5;

0) 3HAYEHUS aPTYMEHTA, IPU KOTOPHIX 3HaUCHUE (PYHKIIUU PABHO 4;
B) MpUHAUICKHT U rpaduky Touka A (-0,04; 0,16)?

4. HaliTn 3HaUEHUE BBIPAKEHUS —Xx>+4x 1Ipu x=5.

x27  x3* 2%-16
5. Pemute ypaBHEeHUs:  a) ey 17; 0) 5 = 8.
Bapuanr |1
1. BBINOTHUTE IEHUCTBUS:
13,08 23.,,14 8\4 5\4 515 16337
a)cet 0)yy B (M)Y ) (2F)S Monm o) e

2. YIIpOCTUTH BBIPAXKEHUE:

a)xy’z3(-2x%zy®);  6) (-0,1n%)%  B) (-4c8d?);

r) (2a3b?c)3 - (—0,8ac?b®)*; n) (z67%)5: 22,

3.Iloctpouts rpaduk pynxuun Yy = X3, [To rpaduxy onpenenure:

a) 3HaueHuWe (YHKUIMHU, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHUIO apPTyMEHTA,
paBHomy 0,5;



0) 3HaYEHUS APTYMEHTA, ITPU KOTOPHIX 3HAUCHUE (PYHKIIMU paBHO 1;
B) npuHAISKUT Jiu Tpaduky touka N (-0,4; -0,64)?
4. HaiiTn 3HaUEHUE BBIPAKEHUS X° - 5x nipu x = 4.

5. Peminre ypaBHEeHUs:

x24 xlO 22x,27

a) —— = 19; 0) = 162,

x16 x4

Bapmanr |11

1. BEINOJHUTE JEUCTBHUA:

315 . 85'315

a)d?>d’;  ©)ct’:c%  B) (n%>; r) (3a%3; )

39-92’ ) 613
2. YIIPOCTHUTH BBIPAKEHHE:

a) 3a’b(-2a*b?);  6) (-2ab%?3;  B) (-4m3n)?;

r) (=0,1a3y?)3 - 10a®y7; n) (x3 ™)*:x12

3.IToctpouts rpaduk ¢pynkuun y = X2, ITo rpaduxy onpenenure:

a) 3HaueHuWe (PYHKUMH, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHHUIO apryMEHTa,
paBHOMY 2,5;



0) 3HaUEHUS apTyMEHTA, IIPU KOTOPHIX 3HAUCHUE (PYHKIIMU paBHO 9;

B) IPUHAICKUT JiK Tpaduky Touka M (-2,1; 4,41)?
4. HaiiTn 3HaueHUE BBIPAXKEHHUA 3X - X2 TIpH X = 2.

5. Peminre ypaBHEeHUs:

x35 X29 2%.32
aﬁ-ﬁ=23; 6) 23 = 64.
Bapuanr IV

1. BEINOJHUTE JEUCTBHUA:

a) q*°-q’; 0) k?":k'8; B) (@)% 1) (-0,3c®)*%
2411
310.1612'

2. YIIPOCTHUTH BBIPAKEHHE:
a) -0,2a%bct-(-3b°c?); 6) (-2n*> B) (-0,6¢%%?)3;

r) 5am’n3 - (=0,7a°n*)?; 1) (c®P)3:¢>.

1)

68_618
3613 ’

3.IToctpouts rpaduk ¢pynkuun y = X°. ITo rpaduxy onpenenure:

e)



a) 3HaueHuWe (YHKIMU, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHHUIO apPTyMEHTA,
paBHOMY 2,5;

0) 3HaUCHMS APTYMEHTA, ITPU KOTOPHIX 3HAUCHUE (PYHKIIMU PaBHO §;
B) IpHHAICKHT U Tpaduky Touka K (-0,5; 0,125)?
4. HaiiTn 3HaueHUE BBIPAXKEHUA 7X - X2 pH X = 6.

5. Peminre ypaBHeHUs:

x14- le 3396.35

8) 5 o = 21 6) —— = 272,

x2




